



ДО
КРАСИМИР ВЪЛЧЕВ
МИНИСТЪР НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

Относно: осигуряване на средства за капиталови разходи на СУ „Св. Климент Охридски“ през 2019 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

Приетото на 11.01.2018 г. Постановление на Министерския съвет № 3 за предоставяне на допълнителни средства на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ за извършване на основни ремонти в част от сградите на Университета, даде възможност за стартиране на аварийните и неотложни ремонти в тях и осигури първоначалната им поддръжка, но постави в неравностойно положение студентите, обучаващи се във факултетите, за които не са предвидени средства по въпросното постановление.

Въпреки че Университетът непрекъснато търси и допълнителни ресурси, както с проекти, така и с помощи и дарения, средствата са крайно недостатъчни дори за неотложните ремонти и доставка на оборудване, а с предоставяните годишни средства за капиталови разходи на Софийския университет, изпълнението на горните задачи е непосилно.

Особено тежко е състоянието на факултетите, помещаващи се в сгради, за които не беше предвидено финансиране по реда на ПМС № 3 от 2018 г., или предвиденото такова е в символичен размер. Неотложните средства за ремонта на покрива на сградата на Физическия факултет не бяха осигурени със средствата по ПМС-то и с допълнително предоставените през 2018 г. средства за капиталови разходи от МОН. На първо време, аварийните ремонти в сградата трябва да стартират с:

Полагане на хидроизолация на покрива на сграда "А"	40 000 лв.
Полагане на хидроизолация на покрива на сградата на "ЛЛТ"	12 000 лв.
Ремонт на част от фасадата на сграда "А"	4 000 лв.
Евакуационно осветление в сгради "А", "Б" и "В"	19 000 лв.

Последните по-сериозни ремонтни дейности и модернизация в сградата са извършени преди повече от 10 години. Имайки предвид изключително ограничените финанси, с които разполага Софийският университет в продължение на години, дори средствата за стартиране на аварийните и неотложни ремонти в тях ще бъдат непосилни за нас.

Разчитам на финансова подкрепа на Министерство на образованието и науката в размер на 75 000 лв. през 2019 г. за решаване на проблемите с аварийния ремонт на покрива на сградата на Физическия факултет, като Ви уверявам, че ръководството на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ ще положи максимални усилия за законосъобразно, целесъобразно и прозрачно усвояване на средствата.

ПРОФ.ДФН АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ
РЕКТОР

02.04.2019